



佛教慈濟

醫院芳華誌

黃麗蓉

△十一月十六日，慈濟慈基會於北市吉林分會舉行第二次建築執行管理委員會執行小組臨時會議，討論第二期工程項目的問題。

△十一月十七日，花蓮陸軍八〇五醫院院長劉德三偕江俊生副

院長蒞院拜訪本院杜詩綱院長後，續於十一月十九日率同該院一、二級主管二十三人蒞院參觀。

△十一月三十分，院長特為之簡報介紹「慈院」緣起及營運狀況、未來發展。之後並由杜院長、周賢輝主任帶領參觀本院設施。

△被大理石壓傷截去下半身的林傳欽小弟弟，一個月來在加護病房接受醫護人員悉心的照顧，於十一月十七日病情穩定後，轉入普通病房。林小弟不幸的遭遇已引起社會大眾的關懷與熱烈捐輸，溫暖了這個布農族山胞家庭，也緩解了林小弟未來坎坷的人生路途。本院社會服務部也預為林小弟的未來做一週全的安排，希望他於接受心理重建及職能訓練後能適應社會生活且殘而不廢的自力更生。

△十一月二十三日，有關人員於台大醫院開第六次工地會議。

△十一月二十四日開始，本院營養組於第二會議室舉行一連串的廚房工作人員在職教育，主題

是兩個、一個防隊許分隊長主講並示範。

△十一月二十七日中午，本院舉行婦產科學演講會，由台大婦產科劉志鴻醫師主講「不孕症治療趨勢」。為了加強進修以充實新知，各公私立醫院及開業醫師二十餘人均踴躍參加。

△十一月二十七日中午，本院醫學院將陸續舉辦，對於正在籌建的紀念堂造型亦極為讚美；最

後林院長請師父多保重法體，以照顧更多不幸的衆生，並以一萬元紅包作為供養金，師父即表示

將轉用於建院基金。停留半個多鐘頭的林院長離去後猶讓人感受

到他那親民愛民的作風。

△十一月二十七日，陸軍軍醫署醫院訪問團一行三十人，由陸軍少將王昌海署長率領蒞臨本院訪問。

△十一月二十七日中午，本院醫學院將陸續舉辦，對於正在籌

建的紀念堂造型亦極為讚美；最

後林院長請師父多保重法體，以照顧更多不幸的衆生，並以一萬

元紅包作為供養金，師父即表示

將轉用於建院基金。停留半個多鐘頭的林院長離去後猶讓人感受

到他那親民愛民的作風。

△十一月二十七日，本院醫學院將陸續舉辦，對於正在籌

建的紀念堂造型亦極為讚美；最

後林院長請師父多保重法體，以照顧更多不幸的衆生，並以一萬

元紅包作為供養金，師父即表示

將轉用於建院基金。停留半個多鐘頭的林院長離去後猶讓人感受

到他那親民愛民的作風。

△十一月二十七日中午，本院醫學院將陸續舉辦，對於正在籌

建的紀念堂造型亦極為讚美；最